

Correction to: Comparison of Diagnostic Accuracy of the Glasgow Blatchford Score, Clinical and Full Rockall Scoring Systems in Patients with Acute Upper Gastrointestinal Bleeding

Seyed Mohammad Valizadeh Toosi¹,
Iradj Maleki²,
Sanaz Gonoodi³

¹ Assistant Professor, Department of Internal Medicine, Gut and Liver Research Center, Non-communicable Diseases Institute, Mazandaran University of Medical Sciences, Sari, Iran

² **Professor**, Department of Internal Medicine, Gut and Liver Research Center, Non-communicable Diseases Institute, Mazandaran University of Medical Sciences, Sari, Iran

³ GI Fellowship, Faculty of Medicine, Mazandaran University of Medical Sciences, Sari, Iran

In the article published in volume 33, issue 222, 2023, the second author's name was incorrect. It should have been **Iradj** Maleki, also his affiliation was incorrect, which both are now corrected.

J Mazandaran Univ Med Sci 2023; 33(227): 213-214 (Persian).

اصلاحیه: مقایسه دقت تشخیصی پرسشنامه‌های گلسگو-بلچفورد اسکور و روکال اسکور کامل و بالینی در بیماران با خونریزی گوارشی فوقانی حاد

سیدمحمد ولیزاده طوسی^۱

ایرج ملکی^۲

ساناز گنودی^۳

مؤلف مسئول: سیدمحمد ولیزاده طوسی - ساری: دانشگاه علوم پزشکی مازندران، مرکز تحقیقات گوارش و کبد
E-mail: seyedmohammadv@yahoo.com
۱. استادیار، گروه داخلی، مرکز تحقیقات گوارش و کبد، پژوهشکده بیماری‌های غیر واگیر، دانشگاه علوم پزشکی مازندران، ساری، ایران
۲. استاد، گروه داخلی، مرکز تحقیقات گوارش و کبد، پژوهشکده بیماری‌های غیر واگیر، دانشگاه علوم پزشکی مازندران، ساری، ایران
۳. فلو فوق تخصصی گوارش، دانشکده پزشکی، دانشگاه علوم پزشکی مازندران، ساری، ایران
استاد، گروه اپیدمیولوژی، دانشکده بهداشت، دانشگاه علوم پزشکی ایلام، ایلام، ایران

در مقاله فوق که در شماره ۲۲۲ تیر سال ۱۴۰۲ در دوره ۳۳ این نشریه منتشر شده بود، نام آقای دکتر
ایرج ملکی (در چکیده انگلیسی) و مرتبه علمی ایشان اشتباه چاپ شده بود، اصلاح گردید.